
デイサービスセンターさくら／さくら第二 第１５回運営推進会議 議事録 

 

■開催日時：Ｒ５／１１／１３（月） 

■開催場所：デイサービスセンターさくら 会議室 

■会議構成員： 

・デイサービスセンターさくら ご利用者様 

・デイサービスセンターさくら第二 ご利用者様 

・デイサービスセンターさくら ご家族様 

・デイサービスセンターさくら第二 ご家族様 

・地域住民の代表者 比土おたすけ手伝いの会会長殿 

・市職員 介護高齢福祉課：ご担当者様 

・当該事業に知見を有する：地域密着型通所介護サービス事業所運営者様 

 

■議事内容 

１、 会議構成員の紹介 

デイサービスセンターさくら第二のご利用者様、と市（介護高齢福祉課）のご担当者様 

は、ご都合により欠席されました。 

２、 運営推進会議の概要説明 

３、 事業所運営方針の説明 

４、 事業所の特色の説明 

５、 運営状況の報告 

・職員体制 

・職員のキャリアアップの取り組み状況 

・利用様の住所別分布 

６、 活動内容の報告 

・行事、その他活動状況（さくら／さくら第二） 

■誕生日会   （４月／３回、５月／３回、６月／２回、７月／４回、 

                 ８月／５回、９月／２回、１０月／３回） 

   歩け歩け運動に力を注いでいる最中であり、他の行事や制作活動等は個別対応に 

なっています。 

７、 事故・ヒヤリハット・苦情の報告 

発生日時：  

内  容：       今期は無し。 

原  因： 

状  況： 

再発防止策： 

８、 その他報告 

・５月のゴールデンウイークの対応／平常通り（日曜日のみ休業） 

・年末年始の対応予定／１２月３１（日）～１／３（水）休業 

・消防訓練／年一回の計画、年内に実施予定  

 （参考）前回実施日：R4/10/14（金） 

      実施内容：一階厨房にて火災発生」を想定し、粉末ABC消火器（１０型、 

２０型の各々一本）を使用し一時消火訓練を実施。 

・Ｒ３年度介護報酬改定時のＲ６／３までの経過処置事項の対応状況報告 

  ▶高齢者虐待防止の推進／指針の整備、及び担当者を定める事まで完了。 

  ▶感染症対策の強化／指針の整備まで完了 

  ▶業務継続に向けた取り組みの強化／まだ手付かず。 

  ▶無資格者への認知症介護基礎研修受講義務付け／Ｒ５年１月に全て研修受講完了。 



９、 意見・要望・助言等 

    （利用者様から）人間関係が大事、その為にも名前を知りたいが、直ぐに忘れる。 

     毎回聞くのも失礼だし、名札を付けて有ったら直ぐに分かる。 

     利用者さんも職員さんも名札を付けて欲しい。 

    （ご家族様から）保育所では個人情報の絡みや、ピンは危ないので付けていない。 

     付けるならピン止めではなく、貼り付けタイプの物とか安全性も含めて検討して欲しい。 

（当該事業に知見を有する方から）名前を背負っていたら、そう変なことも出来ない。 

自分達も使っているが、ストラップで吊るすタイプは介助の邪魔になったりする。 

    （事業所側から）制服が無く名前の刺繍は出来ないのでどうしたものか。検討します。 

 

    （当該事業に知見を有する方から）お泊りの件、当方でも要望は有るが今は対応していない。 

     さくらさんでは、どの位利用が有るのか？ 

    （事業所側から）早くから予定が決まっている方に関してはショートステイを利用して頂く 

ように勧めている。普段ショートステイを使って居られない方や使う予定もない方の 

突発的なものに対してお受けしている。今年は５月に一件ご利用が有りました。 

年々、利用は少なくなってきています。 

    （ご家族様から）話を聞いて、お泊りを利用させてみたいと思いました。 

     この辺だったら（ショートステイ）はどこが良いでしょう？名張でも行けるんですか？ 

    （事業所から）伊賀市でも名張市でも利用可能です。それぞれ特徴が有るし、ご本人に 

合った所を選べます。送迎の可否も絡んできます。送迎はご家族様でなら、とか。 

    （地域住民の代表の方から）うちの母親も、さくらさんのお泊りを利用させてもらいました。 

     以前は他のショートステイを利用したが、「行きたくない」と言うもので、さくらさんを 

利用させてもらいました。さくらさんなら喜んで利用してくれました。 

ショートステイを利用するための練習のつもりで利用させてもらってもいいかも。 

    （ご家族様から）全く知らない所にいきなり行かせるのも心配だし、本人も心配だろうから、 

     デイサービスの利用で知っている所なら安心できますね。 

    （事業所から）始めてのお泊りで、どんな様子かもお伝え出来ますし、泊りの練習のつもり 

で利用されても良いですね。 

 

    （ご家族様から）初めて参加させてもらったが、地域の方は余りさくらさんの事を知らない。 

定期的に「さくら便り」とかを発行して配ったらどうですか。地区の役員の方に渡したら 

市の広報に挟んでくれると思いますけど。 

   （事業所から）以前は脳機能訓練の出前講座という事で、各地区のいきいきサロンに回り、 

     楽しみながらの脳機能訓練や介護保険の手続きの説明とか、要望を頂いた内容で１時間 

半くらいのコースで行っていました。 

最近は、とんとお呼びがかからないので、皆さん取り入れて順調に活動されているのかな 

と思っていました。 

   （家族様から）世話人さん達が代替わりしている。出前講座のことは全然知らなかった。 

   （当該事業に知見を有する方から）社協さんに、さくらさんを指定してお願いしたら良い。 

    そうしたら、繋いでくれますよ。 

    

１０、  次回開催時の議題（テーマ）の検討 

    事業所に一任させる。 

 

 

後日談：（事業所から）いきいきサロンの年間スケジュールが有るはずなので、その年度の何月何日 

    に出前講座を計画したい、と直接相談してもらったら出来るだけ調整させて頂きます。 

 


